
 
 

 
 
 

Чи є базою нарахування ЄВ вартість санаторних путівок, що надаються підприємством 

(роботодавцем) безкоштовно своїм працівникам 

        

       Відповідно до п. 1 частини першої ст. 7 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VІ 

«Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» 

із змінами та доповненнями базою нарахування єдиного внеску на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування (далі – ЄВ) для підприємств, установ та організацій, які 

використовують працю фізичних осіб на умовах трудового договору (контракту) або на інших 

умовах, передбачених законодавством, є сума нарахованої кожній застрахованій особі 

заробітної плати за видами виплат, які включають основну та додаткову заробітну плату, інші 

заохочувальні та компенсаційні виплати, у тому числі в натуральній формі, що визначаються 

відповідно до Закону України «Про оплату праці», та сума винагороди ФО за виконання робіт 

(надання послуг) за цивільно-правовими договорами. 

     Визначення видів виплат, що відносяться до основної, додаткової заробітної плати та інших 

заохочувальних та компенсаційних виплат, при нарахуванні ЄВ встановлено Інструкцією зі 

статистики заробітної плати, затвердженою наказом Державного комітету статистики України 

від 13.01.2004 № 5 (далі – Інструкція № 5). 

     Підпунктом 2.3.4 п. 2.3 розд. 2 Інструкції № 5 визначено, що вартість путівок працівникам та 

членам їхніх сімей на лікування та відпочинок, екскурсії або суми компенсацій, видані замість 

путівок за рахунок коштів підприємства (крім випадків, указаних у п. 3.2 розд. 3 Інструкції № 

5), входять до фонду оплати праці у складі інших заохочувальних та компенсаційних виплат. 

     Отже, вартість путівки, що надається підприємством (роботодавцем) працівнику, є базою 

нарахування ЄВ. 

     Детальніше, на Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, 
категорія питання 201.03. 
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